

お詫びと訂正

『生物工学会誌』102巻2号(2024年2月25日発行)に掲載されました「書評」に誤記がございました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させていただきます。なお、学会HPに掲載しておりますPDFは修正済みのもとなっております。

p. 92 書評『バイオプロセスを用いた有用性物質生産技術～動物・植物細胞や微生物の培養・分離精製技術～』

【誤】技術情報組合

【正】技術情報協会

(2か所ございます)
